

(上接一版)让人性化管理、智慧化服务更加深入人心。

北城街改头换面、喜焕新颜的背后,是汉阴县真抓实干、坚定不移,补齐民生短板、完善城市功能、重塑发展优势的决心体现。如今,行走在北城街道,便捷的设施与靓丽的新貌化作群众由衷的赞叹,让“内外兼修”的品质城市有了底气与载体,向着锦绣汉阴的建设大步快走、勇往直前。

打造生态公园 扮靓文旅景观

时令已入深冬,但走在花月湾迎宾公园,却丝毫不感觉到天气的寒冷,蜿蜒水流叮咚作响,夹岸花树芬芳盛放,嬉戏玩耍的孩童笑放纸鸢,悦动的音乐声里广场舞正欢。透过群众惬意的笑颜,城市景观的价值与作用进一步得到彰显。

2015年起,汉阴县经积极争取、深度谋划、充分论证,获得了安康市首张利用世界银行贷款陕西省小城镇基础设施建设项目的人场券,正式拉开了世行贷款项目6年建设期的序幕。截至2020年12月,该县利用世界银行贷款项目7个子项内容全部完成,总投资约2.76亿元,其中县级配套约7600万元,共建成沥青道路7.2公里、跨河桥梁5座、供水管道主次干管15公里、公园绿地9万平方米,实现了74条街区125个街口交通标识全覆盖,新增城区重要交通路口信号灯6处,开通运行了市政基础设施资产管理信息系统,城市资产实现了智慧化管理。

花月湾迎宾公园和旁边的沥青“彩虹大道”就是子项之一(花月路道路工程)。汉阴县市政园林所所长谢辉说:“花月路道路工程全长1681米,宽18米,通过配套建设占地约80亩的迎宾公园,集齐了各类休闲、锻炼、健身、游乐设施,陆续完善了公共厕所、管理用房。花月湾迎宾公园寓意‘花好月圆福地,盛迎四海宾朋’,现在能看到的这些景观都是经过高位规划、精心打造而成的,绿化树木品种繁多,乔灌木草搭配丰富,是宜老跳舞练拳、宜青休闲锻炼、宜少嬉戏玩耍的好去处,为广大市民提供了一处开阔的公共活动空间。”

5年时间,原本的荒芜之地面目一新,昔日脏乱差变身净亮美,城市肌理丰盈靓丽。花月湾迎宾公园,业已成为群众打卡玩耍的新地标、汉阴的门户

跃升向美绘宏图

公园。每天下午,家住水岸花城的黄兴政便会到此逛上一番,既锻炼身体,也愉悦心情。“自从这个公园建好后,我几乎每天都来,这里配套设施齐全,地方也敞亮,景观还特别美,在这里逛上一圈,心情都好了不少。”接过黄大爷的话茬,汉阴县摄影爱好者李小东笑逐颜开地说道:“就是,你看那边河岸,以前都乱七八糟的。现在可是大不一样了,沿岸都是花和树,经常还会看到鹭鸶、朱鹮等珍贵水鸟飞过来栖息。这不,我就带上相机拍摄来了,景观美,出来的成片随便一张都好看。”

通过项目建设,汉阴县的人居环境、城市景观不断提升,不仅令本地人为之骄傲,也吸引了不少外地游客来此观光游玩,城市形象和口碑在秀丽景观的带动下节节攀升,迸发健康活力,叫人百看不厌、常看常新。

强化民生保障 旧居喜换新颜

风雨砥砺,岁月如歌。在汉阴,经济发展每前进一步,民生改善就跟进一步。进入城中心,步行街、商业门店、中心市场都有各自的热闹繁华,街道两旁灯光璀璨的树木、流光溢彩的高楼大厦、温馨的万家灯火,都向人们展示着汉阴县城时尚且富有朝气的蜕变。

随着城市框架的拉大,老百姓对高品质生活的需求也在与日俱增。汉阴县委、县政府将城建重点放在了城市内部空间结构的调整上,其中,城镇老旧小区改造是为群众办实事的重要载体,是暖民心、聚民心、得民心的“民生改善综合体”,对满足人民群众美好生活需要、推动惠民民生扩内需、推进城市更新和开发建设方式转型、促进经济高质量发展具有十分重要的意义。

2020年,汉阴县启动了老旧小区改造项目,按照“统筹兼顾、科学规划、量力而行”的原则,专班推进,倒排工期,真抓实干,加快推进老旧小区改造工程,涉及户数1503户,改造面积16.5万平方米。为实现当年项目开工率100%、竣工率100%的“双百”目标,汉阴县成立了由县分管领导担任老旧小区改造工作领导小组组长,政府各

职能部门主要领导为成员的县级老旧小区改造工作领导小组。按照“一区一策”,分区施策,充分发挥业主自治组织管理的主体和监督作用,发挥老党员、业主代表、退休职工说明理、示范带动作用。由业主委员会确定小区改造办制作老旧小区改造明白卡,向小区业主宣传老旧小区改造的关键问题,解答业主心中疑惑。业主委员会成员前期入户摸底调查,收集业主改造意愿,从方案制定、施工监督、外围环境协调、后续管理全程参加,保证了旧改工作顺利推进。落实共建共治共享理念,发扬邻里守望相助美德,共同打造幸福家园。

在滨河世纪花园小区,记者见到根据居民需求加装的电梯及电动新能源车充电桩、电瓶车充电桩,簇新的墙面让小区的外观质感瞬间提升。谈起这些新变化,小区居民们争相竖起大拇指,夸赞声此起彼伏。居民洪贤波笑着说:“这个小区修建得比较早,时间长了以后,墙面开裂、网线乱搭、管道爆裂等问题都出现了,加上我们年龄大了,没有电梯上下楼不方便,改造可以说是众望所归、迫在眉睫。改造提升以后,小区路面平整了,充电有地方了,还给我们修了车库,墙面粉刷一新,电梯加装上了,可以说把我们想到的、没想到的都重新换了、改了。现在我们生活便捷了不说,房价也跟着涨了。”事实也的确如此,改造后的老旧小区设施齐整、功能齐备、服务齐全,居民生活更便利、心情更舒畅。一张张幸福洋溢的笑容,一声声发自肺腑的称赞充分说明,老旧小区改造是一项民生工程、暖心工程,“改”到了群众的心坎上,让百姓有了更多的获得感、幸福感。

不谋全局者,不足以谋一域。奔走在新的赶考之路上,汉阴县住房和城乡建设局局长张珍珠说:“围绕锦绣汉阴建设,全局上下将以时不我待、只争朝夕的奋斗精神,紧扣县委、县政府的发展纲要,坚持继承延续、拓展提升,谋定汉阴在新目标新定位下的新思路,加快建设经济行稳致远的现代汉阴,生态环境优良的美丽汉阴、社会和谐稳定的平安汉阴、人民安居乐业的幸福汉阴。”

(上接一版)发展、共同富裕。2022年,大道河镇的柑橘已发展到2500多亩,年产量1250吨,产值达750余万元。柑橘产业的发展,不仅带动了乡村旅游,也带动了茶叶、粉条、干土豆片、蜂蜜、腊肉等农产品销售,村里家家户户都通过多渠道增收过上了好日子。

同样,佐龙镇乱石沟村和杜坝村的“联姻”也结出了硕果。乱石沟村和杜坝村除了相邻外,且各自都有茶叶产业。以前两村由于没有茶叶加工厂,群众卖茶只能坐等“贩子”上门,或者骑摩托车外出找买主,总被压价收购。两村结成产业联盟后,通过招商引来了岚皋县岚水韵茶叶有限公司落户。

公司成立后,对茶园管护统一培训,按要求锄草、松土、施肥、修枝、防虫,免费提供农药、有机肥料、修剪工具。同时,每亩按照100元的标准奖励资助农户管好茶园。这样一来,不但提升了茶叶品质,也增加了茶农的经济收入。

“我们两村结成产业联盟后,打破了原来各自为政的发展局面,2022年全村户均务茶收入比去年增加了2000元,村集体也有10%的利润收入……”说起产业联盟的好处,乱石沟村党支

部书记肖洪如赞赏有加,喜悦之情溢于言表。

岚皋县根据“地域相邻、产业相近、优势互补、发展共促”的原则,以党建为引领,推动形成猕猴桃、茶叶、烤烟、魔芋、中药材五大产业联盟,全县新增魔芋2.03万亩,新(改)建茶园7700亩,管护提升猕猴桃园区51个,新增省级农业产业化联合体1个,培育市级农业产业化龙头企业6家。

资源联享,携手共发展

南官山镇宏大村位于国家级森林公园南官山脚下,平均海拔860米,空气清新,土壤含硒量高,发展绿色产业得天独厚。宏大农业发展公司看中这里的资源优势,流转该村土地3000亩发展猕猴桃产业,标准建园2650亩,使这里成了陕南区最大的一个山地猕猴桃基地。

经过思考,南官山镇将宏大农业发展公司同宏大村党支部联建,按照“公司+园区+农户”的发展模式,鼓励群众进园务工,跟着农技人员学技术,带动村民在家门口增收致富。宏大村村民杨志友将自家43亩耕地流转给

公司后,自己则到公司当起了产业工人,一年的土地流转费、务工工资收入加起来就有4万元。

四季镇杨家院子是以农家餐饮、农耕文化为主的国家3A级景区,辐射长梁、天坪等村60个市场主体,生意火爆。四季镇在杨家院子成立党总支,引领5个村党支部推进支部联建,围绕做大做强“巴山样子·杨家院子”公共品牌,吸纳镇内5个股份合作社产业发展专项资金,成立了嘉瑞祥农产品开发公司,公司在各村建立辣椒、生姜、油菜等原料基地,以土地流转、订单收购、劳务用工等方式带动群众增收,形成“山上绿色种植、山下农家消费”的产业链,直接带动500余户农户年增收1500元。

岚皋县明确对土地、林地、资金、项目、信息、技术等资源实行优化配置,鼓励以租赁、联营、参股等形式提高资源利用效益,与各类市场主体进行资源联享,激活了乡村振兴、产业兴旺的“一池春水”。在“三联”机制的带动下,2022年,岚皋县134个村(社区)集体经济收益1450余万元,全面完成了“消薄”任务,7400余户有劳动力的搬迁家庭在家门口找到了稳定增收途径。

清廉安康同心同向,美好生活共建共享

——清廉安康建设宣传标语

告知

陕西省紫莽印象实业有限公司及法定代表人胡维波:

你公司与我公司2020年3月20日签订的《岚皋县六口工业园区房屋租赁合同》即将到期,且拖欠房屋租金518660.21元。由于电话未接通,厂区大门紧闭,我公司与你公司联络人员及法定代表人胡维波多次联系未果。请被告知人自本告知刊登之日起30日内到我公司缴纳房屋租金并腾退厂内设施设备。逾期,我公司将通过司法诉讼维护我公司的合法权益。

特此告知

岚皋县六口工业园区建设开发有限责任公司 2023年1月18日

公告

我公司授权洪健施工队位于几内亚马西铁路项目涵洞施工项目、阿玛利亚电站临建项目已在2022年12月31日全部履约结束并交付,且项目关系已结束。请与该项目有关农民工、合作商在本公告刊发30个工作日内,携带公司营业执照(或个人身份证件)及合同,与该项目存在债权债务关系的证明文件原件及复印件来本公司联系办理,逾期后果将自行承担。

联系电话:洪健 17391397777

地址:陕西省安康市汉滨区高新四岭村 镇坪县建筑工程公司 2023年1月16日

Advertisement for Lu Kang Wine Industry Group. Features a bottle of Guotai Yuan Jiang wine, a box, and a bottle of Classic Sauce. Text includes: 陕西瀘康酒業集团股份有限公司, 董事长姜中古携全体员工, 向全市人民拜年, 经典酱香, 销售热线: 0915-8101999.